



Prefectul de Covasna: „Cetățenii pot să solicite lemne de foc la ocoalele silvice de stat”

În contextul în care sezonul rece se apropie, iar prețurile, mai ales la gaz, combustibil, dar și lemn sunt în creștere, prefectul județului Covasna, Ráduly István, a reamintit și subliniat, într-o conferință de presă, posibilitatea pe care o

au cetățenii de a depune cereri pentru a obține lemne de foc la primăriile din raza de domiciliu sau la ocoalele silvice de stat din județ.

PAGINA 3

Silviu Popica, viceprimar PNL la Întorsura Buzăului: „Am demonstrat că poate fi reunită întreaga comunitate în jurul unor valori autentice”



La doi ani de la schimbarea echipei de conducere la Primăria Întorsura Buzăului, viceprimarul Silviu Popica a răspuns invitației Observatorului

de Covasna de a vorbi despre cele mai importante proiecte ale sale, multe dintre ele cu impact major asupra vieții culturale din zonă. **PAGINILE 4-5**

CJ a distribuit ghiozdane și rechizite școlare pentru elevii care intră în clasele pregătitoare



Conducerea Consiliului Județean (CJ) Covasna a distribuit, miercuri, 2.148 de ghiozdane echipate cu rechizite pentru elevii care intră în acest an școlar în clasele pregătitoare.

Președintele CJ, Tamás Sándor, a precizat că programul „Primul ghiozdan” a fost inițiat în urmă cu zece ani, iar până acum peste 21.000 de copii au primit gratuit ghiozdane în prima zi de școală.

PAGINA 6

Efectele pandemiei asupra firmelor din Covasna

O analiză a Camerei de Comerț, pe datele din ultimii trei ani, scoate la iveală concluzii interesante **PAGINA 8**



12 unități de învățământ covășnene, nevoite, parțial sau total, să înceapă cursurile în alte locații din cauza lucrărilor

Sunt 12 unități de învățământ în județul Covasna care au fost nevoite să caute soluții de compromis pentru organizarea cursurilor, în diferite locații,

având în vedere că, în clădirile unde acestea ar fi trebuit să aibă loc, se derulează lucrări de renovare, reabilitare, modernizare. **PAGINA 2**

EDITORIAL. Nu-s parale? Nu-i bai: ai, n-ai, dai!

E o replică dintr-un binecunoscut scheci în interpretarea lui Constantin Tănase. Rolul celebrului actor este preluat de mult mai puțin talentatul domn Mihai Tudose, un politician rătăcit prin partide, eșuat pe la Ponta și revitalizat, momentan, de Ciolacu la PSD.

De paralele de la buget e vorba, evident. Nu fac eu calcule, dar puteți face dvs.

Portavocea second hand strigă în numele PSD pe la toate televiziunile: noi vrem să-i facem pe români fericiți, pentru că nu există o țară fericită cu oameni nefericiți. Aferim, coane Tudose, mare adevăr grăiești... E ca și cum ai vrea să-l multiplici pe Messi ca să-i faci bogați dintr-un foc pe argentinienii săraci, nu merge decât în vis.

✍️ Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**